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	Título
	Infracciones de tránsito del distrito de Cajamarca - [Municipalidad Provincial de Cajamarca]

	Título URL Descripción
	https://www.datosabiertos.gob.pe/dataset/infracciones-de-transito-del-distrito-de-cajamarca-municipalidad-provincial-de-cajamarca

	Descripción
	El Dataset contiene las infracciones de tránsito registrados en el distrito de Cajamarca, impuestos por los inspectores de la Municipalidad Provincial de Cajamarca.

El proceso de intervención para determinar una infracción depende de si el vehículo es usado para transporte público o privado. Las infracciones para transporte publico son mayormente por estacionarse en zona rígida, no contar con Tarjeta Única de Circulación, no tener Licencia de Conducir, realizar servicio en la categoría que no le corresponde, no contar con la Revisión Técnica al día, entre otras. Estas infracciones engloban a todo transporte público en los que se encuentra, taxis, mototaxis, combis y microbuses. En cuanto al transporte privado las infracciones comunes son por estacionar en zona rígida, no contar con Licencia de Conducir, no contar con SOAT, no tener revisión técnica al día, entre otras.

Se podría determinar que en una misma intervención de los inspectores se establezca dos infracciones. Adicionalmente, la infracción puede determinar internamiento del vehículo, con lo cual se lo lleva al depósito municipal, y acarrea una consecuente multa adicional por ello.

Cada registro representa un código de infracción de tránsito. Este dataset caracterizado por:
· Departamento, provincia, distrito y ubigeo donde ocurrió la infracción de tránsito.
· Datos de la infracción: código, tema, tipo, fecha, hora, monto y lugar de la infracción.
· Datos del conductor: estuvo presente, categoría de licencias, tipo transporte, placa, tipo de servicio, nombre de la empresa. 
· Datos de internamiento: si estuvo en internamiento, fecha de internamiento, multa, fecha de pago, fecha de desinternamiento.
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