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La Dirección de Desarrollo Jurídico y Calidad Regulatoria, como parte de la Dirección General de Desarrollo Normativo y Calidad Regulatoria del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos - MINJUSDH, tiene la obligación de publicar periódicamente en un sistema o repositorio integrado las opiniones jurídicas emitidas por esta Dirección General con el objetivo de orientar a la administración pública y a la ciudadanía sobre la aplicación, alcances e interpretación de normas legales de carácter general.

Cabe destacar que las solicitudes de opiniones jurídicas son presentadas por las entidades de la Administración Pública, respecto a los alcances de una o más normas jurídicas de efectos generales o sobre la naturaleza jurídica de la institución comprendida en una norma jurídica de efectos generales, con relación a una situación o relación jurídica concreta o sin referencia a caso concreto alguno.

Este dataset está caracterizado por:
· Departamento, Provincia, Distrito, Entidad solicitante, Entidad emisora, fecha de emisión, Código del documento, Asunto, tipo de opinión, especialidad, normas analizadas, conclusión y palabra claves.
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