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	Título
	Procedimientos en atenciones oncológicas para los asegurados al Seguro Integral de Salud realizados en los establecimientos de II y III nivel - [SIS]

	Título URL Descripción
	Procedimientos en atenciones oncologicas para los asegurados al Seguro Integral de Salud realizados en los establecimientos de II y III nivel - [SIS] | Plataforma Nacional de Datos Abiertos

	Descripción
	El Seguro Integral de Salud (SIS) como Institución Administradora de Fondos de Aseguramiento en Salud (IAFAS) tiene la responsabilidad de la administración económica y financiera de los fondos que están destinados al financiamiento de las prestaciones de salud a sus asegurados en el marco de las normas vigentes. Es la aseguradora pública más grande del país que cubre financieramente las atenciones en salud de sus más de 26.9 millones de asegurados a nivel nacional (73% de la población). La cobertura financiera del SIS alcanza al costo de las atenciones preventivas, recuperativas y de rehabilitación, incluyendo los medicamentos, insumos, dispositivos médicos, atenciones odontológicas, pruebas de laboratorio, exámenes de imágenes, atenciones de emergencia, hospitalización, operaciones y procedimientos médicos. El SIS cobertura financieramente más de 12 mil enfermedades, entre ellas los diversos tipos de cáncer, enfermedad renal crónica, enfermedades mentales, raras o huérfanas, las referidas a salud mental, afecciones crónicas como hipertensión y diabetes, enfermedades infecciosas como el dengue, la malaria y enfermedades comunes como colecistitis, cataratas entre otras, asimismo, cubre gestación, parto y puerperio.
El SIS, mediante la firma de convenios, realiza la compra adelantada de servicios a más de 8,600 Instituciones Prestadoras de Servicios de Salud (IPRESS), dependientes del MINSA y de los gobiernos regionales, a fin de que dispongan de los recursos financieros de manera oportuna, que les permita adquirir los insumos necesarios para brindar servicios de calidad y una atención oportuna a los asegurados del SIS.
La información publicada proporciona la información de los procedimientos médicos y sanitarios del sector salud (CPMS) realizados en los establecimientos de nivel II y III, dichos procedimientos son de las atenciones de los afiliados SIS con algún diagnóstico de cáncer durante el período evaluado, considerando información relevante de la persona y el procedimiento como: edad, género, diagnóstico asociado, procedimiento, valor, entre otros).

La granularidad de esta información es a nivel de procedimiento, cada registro representa un procedimiento realizado a un afiliado SIS con diagnóstico de cáncer.

Este dataset está caracterizado por: 
· Datos del afiliado (Sexo, Edad)
· Datos del establecimiento de atención (Ubigeo, Departamento, Provincia, Distrito, Nivel del establecimiento, Nombre del Establecimiento)
· Datos de la atención de salud (Fecha ingreso, Fecha de alta, Cantidad de días hospitalizado, Diagnóstico, Procedimiento, Cantidad de Medicamentos entregados, Valor Bruto, Valor Neto)

En el dataset encontrará información que ha sido recogida a través del FUA (Formato Único de Atención), que son digitados y remitidos por los establecimientos de salud, los cuales podrían contener datos no plausibles.
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