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	Descripción
	
El SENAMHI hace la vigilancia de variables ambientales atmosféricas, una de las estaciones más importante es el Observatorio de Vigilancia Atmosférica Marcapomacocha (OVA Marcapomacocha), el cual se encuentra ubicado en la sierra central del país, en el departamento de Junín, provincia de Yauli, distrito de Marcapomacocha, a una altitud aproximada de 4500 m.s.n.m. En el OVA Marcapomacocha, se registran datos del ozono atmosférico, radiación ultravioleta y variables meteorológicas. 

El SENAMHI dispone de datos diarios validados de ozono atmosférico (O3), índice de radiación ultravioleta (IUV) y precipitación.

· El O3 cuantifica la cantidad total de ozono en la columna vertical de la atmósfera (considera el ozono en la tropósfera y estratósfera).
· El IUV, es un indicador de la intensidad de la radiación solar ultravioleta (UV) incidente sobre la superficie de la tierra, que posiblemente traiga problemas de salud en la piel.
· La precipitación se mide en milímetros, indicando la altura de lluvia acumulada sobre una superficie determinada. Un milímetro de precipitación equivale a un litro de agua por metro cuadrado.

Cada registro es una medición en el Observatorio de Vigilancia Atmosférica Marcapomacocha.

Para el análisis de los campos: O3, IUV y O3 se debe filtrar los registros vacíos.

Este dataset está caracterizado por: 
· Datos de la estación: Nombre, latitud, longitud, altitud, departamento, provincia, distrito, ubigeo
· Datos del monitoreo de la calidad del aire: Fecha, O3, IUV y precipitación


El OVA Marcapomacocha forma parte de la red de estaciones del programa de Vigilancia Atmosférica Global (VAG) de la Organización Meteorológica Mundial (OMM) y es de tipo regional.
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