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	Descripción
	Es el registro de atenciones realizado a pacientes oncológicos que acuden al Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas Centro. Estas atenciones fueron realizadas los diferentes UPSS. Cada registro es igual a una atención realizada a una persona, los registros pueden caracterizarse por tener los siguientes campos: Fecha de la atención, sexo, edad, fecha de nacimiento, tipo de financiamiento, etnia, diagnostico, código CIE-10. Este registro presenta los siguientes campos más resaltantes:

· Fecha de atención: Es la fecha en que se atiende al paciente en os diferentes servicios de IREN Centro
· Descripción de UPSS: Se refiere al servicio o unidad prestadora de servicio en salud, donde se atiende al paciente que acude a IREN Centro.
· Edad: Es la edad expresada en años del paciente que recibe atención y/o tratamiento en IREN Centro.
· Ubicación: Es la zona geográfica donde se encuentra ubicado el establecimiento de salud, donde se indica el país, departamento, provincia y distrito.
· Año de nacimiento: Es el año en que nació el paciente que recibe atención y/o tratamiento en IREN Centro
· Sexo: Es el sexo del paciente que recibe atención y/o tratamiento en IREN Centro, pudiendo ser masculino o femenino.
· Tipo de financiamiento: Determina quien financia la atención, pudiendo ser el financiador el Sistema Integral de Salud (SIS) o financiado por el propio paciente (Particular)
· Diagnóstico: Es el tipo de enfermedad oncológica que se diagnosticó al paciente que acude a IREN Centro.
· Código CIE-10: Es un sistema de clasificación médica desarrollado por la Organización Mundial de la Salud (OMS), estos códigos están relacionados a la enfermedad oncológica que adolece el paciente que recibe atención y/o tratamiento en IREN Centro.
· Cáncer Prevalente: Este campo muestra los cánceres prevalentes según el MINSA, en caso de no encontrarlos asigna “Otras neoplasias”.
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