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	Título URL Descripción
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	Descripción
	Información del registro de Órdenes de Servicio de los años 2023 al 2025 de la Municipalidad Provincial de Paita.
Corresponde al resultado del registro de las Ordenes de Servicios, referenciando el detalle del servicio, la dependencia que efectúa el requerimiento y está caracterizada por: 
· Datos de la entidad: Departamento, provincia, distrito, ubigeo, gobierno local de la entidad.
· Datos de la Orden de Compra: Número de orden de servicio. Anonimizado, periodo o año de registro de la orden de servicio, código del proveedor. Anonimizado, RUC del proveedor. Anonimizado, nombre del proveedor. Anonimizado, domicilio fiscal del proveedor. Anonimizado, código de personería, nombre de personería, código de rubro, nombre de rubro, descripción del rubro, descripción o referencia de la orden de servicio, fecha en que se registró la orden de servicio, código de la dependencia u oficina que efectúa el requerimiento, nombre de la dependencia u oficina que efectúa el requerimiento, código de contratación, tipo de contratación.
· Datos del Producto o Servicio contenida en la Orden de Servicio: Código del producto o servicio, descripción del producto o servicio, código de categoría del producto o servicio, descripción de la categoría del producto o servicio, código de la unidad de medida del producto o servicio, descripción de la unidad de medida del producto o servicio, descripción detallada del producto o servicio, importe total del producto o servicio.
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	Subgerencia de Logística.
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