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	Descripción
	Información del registro de los trámites documentarios de los años 2022 al 2023 de la Municipalidad Provincial de Paita.
[bookmark: _GoBack]En la Subgerencia de Atención al Ciudadano se realizan los registros de trámites documentarios diversos presentados por los administrados en la Municipalidad Provincial de Paita, relacionados a trámites administrativos TUPA o petitorios diversos los cuales se les denomina registro Doc. Externo, así mismo las Áreas Orgánicas Administrativas de la Municipalidad registran sus petitorios denominados registro Doc. Interno, y están caracterizadas por: 
· Datos de la entidad: Departamento, provincia, distrito, ubigeo, gobierno local de la entidad.
· Datos del Trámite Documentario: Código del registro, descripción del registro, numero de trámite. Anonimizado, fecha del registro de trámite, tipo de documento, numero de documento. Anonimizado, Asunto, Observación. Anonimizado, sumilla según TUPA, numero de folios, descripción de la indicación, código del responsable del registro. Anonimizado, nombre del responsable del registro. Anonimizado, nombre de la oficina responsable del registro, código del remitente. Anonimizado, nombre del remitente. Anonimizado, tipo de personería del remitente, descripción del estado de trámite.     
· Datos de la Situación actual del Trámite Documentario: Situación o estado actual del trámite,  fecha de finalización del trámite, código del responsable del registro de la finalización del trámite. Anonimizado, nombre del responsable del registro de la finalización del trámite. Anonimizado, observación de la finalización del trámite.  
· Datos del Movimiento o Flujo del Trámite Documentario: Código del responsable del registro origen. Anonimizado, nombre del responsable del registro origen. Anonimizado, código de la oficina origen del registro,     nombre de la oficina origen del registro, fecha de recepción, código de la oficina destino del registro, nombre de la oficina destino del registro, Código del responsable del registro destino. Anonimizado, nombre del responsable del registro destino. Anonimizado, descripción  del documento derivado, descripción de la indicación del documento derivado, asunto del documento derivado, fecha de derivación, nombre del documento derivado detalle, numero de documento derivado detalle, Numero de folios del documento derivado, descripción del estado del documento.  
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