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	El INABIF es un Programa del Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables - MIMP, con autonomía administrativa, funcional y técnica en el marco de las normas vigentes, constituye una Unidad Ejecutora del MIMP. El INABIF tiene su Sede Central en la ciudad de Lima y desarrolla sus actividades en el ámbito nacional.

Tiene como finalidad el "contribuir con el desarrollo integral de las familias en situación de vulnerabilidad y riesgo social, con énfasis en niños, niñas, adolescentes, en situación de abandono, y propiciar su inclusión en la sociedad y el ejercicio pleno de sus derechos “

Bajo el citado marco, el INABIF, proporciona un conjunto de servicios dirigidos a atender la problemática de los niños, niñas y adolescentes que se encuentran en la condición precedentemente referida.

Los Centros de Acogida Residencial, (CAR) son espacios físicos donde se desarrolla la medida de acogimiento residencial dispuesta en el procedimiento por desprotección familiar, en un entorno que se asemeje al familiar, con el objetivo principal de garantizar su desarrollo psicosocial y propiciar su reintegración familiar. Se subdividen en CAR Básicos, CAR Especializados y CAR de Urgencia.

CAR Básico:  Acoge a niños, niñas y adolescentes de acuerdo a los factores de riesgo identificados; brindando cuidado y protección que satisfaga sus necesidades de desarrollo físico, psicológico y social para lograr su desarrollo integral y promover su reintegración familiar. Se cuenta con treinta y seis (36).

CAR Especializado: Acoge a niños, niñas y adolescentes con problemáticas específicas y necesidades, que se encuentran en situación de desprotección familiar, conforme a los factores de riesgos identificados. Se cuenta con doce (12).

CAR de Urgencia: Brinda atención inmediata y transitoria a las niñas, niños y adolescentes que deben ser separados de forma inmediata de su familia de origen, en tanto se decide cual es la medida de protección más idónea. Se cuenta con seis (06).

Cada registro es beneficiario atendido en los CAR.

Este dataset está caracterizado por:
· Tipo de CAR
· Sexo, Fecha y edad del beneficiario 
· País de nacimiento
· Nombre del CAR
· Fecha de ingreso al servicio 
· Tipología de ingreso
· Tipo de seguro de salud
· Estado actual del beneficiario
· Fecha de egreso del servicio
· Motivo de egreso
· Movimiento poblacional
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